3 : £
B
£ = pay
© o :20 o
X o = = >
w g 8o = I
4 N = B X
. g Q = I s
o S = 28 = -— S
O = D = o™ ..
> Z 5 > (N £ .
~ N = < X o%(——EE g
= S 5| 2 O | iR 5
I B o — °
S *55 = £ \E — =oD T
o » L or— © N © N @© —_=
EZ e = = b 0 n o > =]
=) - P ) e N o c @ =
N I N1 = o © o D
= © =
22 S| = N L S = o
5 =2 8 ) =
7 ﬁo -;—42 ~N o ©00 o
S X4 @ o =z |0 S %)
/ < EL—' 15 o o |g 1 H
- ) 1 o) N ()] E
g N = -2 2 |2 S v
>, S| © - “ s B x
£ | o |88 & |l B EIN | O
g =2 < Ele Y 2
= = a = 2
5 S = > - > o |® e
S = &0 ~ N S L
= S |g&| & 5 |<F o S
QO & J.: - (= N o o)
. — » >, = © = 2 o <
R — = h] N © EO = QO Ll
e ' HZ N © co e T
=B \ @ »n ) o =) € o
- — D QO > @ N ¥ o O s
) > = - |88 86 = Qo ¥ o| &
e 22|z |£3] 3 33 c F| 2
Lo Dz | 29 - c £ 3]
X < = 2]
= O ) ‘DD o G |32 = g
¥ 8 I T (sl N 5 | ES8 >
Q = - | o @ | NZ |= =
Q5 s H ‘o L = c ‘0 6 |O — O
4 o N o 17 B =] > () X O | ©
rS 2 |SE| ¢ |22 & Ql=a |N >
‘w @ : ! L X [} >
UR2:E |= 3| ~ [R=2| £ g |2 |S 8
2._(\] N & N N ‘DtO\m
oN¥ |28 ©C 0S| = S |38 |2 <
XN E S5 B R Z ¥ |33 |8
© 1 ®co L k) LI I T i
N [0 = \
mn_gup@) =B~ o | .. o |2
c = o »F | © .. O | B N N~ |[2>
o = O c o 7] o) c 0
o m Z < @ O |l =
N c 9] = © [ 2 1 |® N
o x 267 |5 8 5 > .. = s O = o
S pnEo= (8 |2 |2 |2 5 |2 |F S8 ©
2o ..® r) x < = : R N
g>oo_'E S 2, Q2 > s o qum-_q
o= 0O O 7 9) o o 5 N Q oUWl w»
FOSFW |2 a a - » r |ox |0 =
= =
—_ — © @
— 0 n . O °
8 = 7 2 e 52 S
2 0 T C BB =E o =
Q3 L £ ~ E WY & &8 % o~ i)
E 2 0 5 QP Hpe = 5 - © o rm =0
£ £ o = @& @ o @ = 8 © >
O = o~ E“—@O.)Lu—Em._m'c.c._
- Q90 ~3F T E @© 9O F§ = K £ =0 gL
— w n @ & £ oS T O T T — k=]
S F5 O = s £ £ - 2 5 = T =3
T . N £ N o S o)
N 20 o g @w *~ —= © 0w = < L oo 8 «©if
~®\5‘4,§‘°E"ﬁ‘c'a»°—’t:-c-§2w-2§‘éw
B T8 5L 8§ NE & QB FSE 2T
GJO-—-.G—’-OU)“G"K‘ND)'O = 5T £ =
o 93 2 § - 8T @ ¢ =2 0 L 53T B
S o= (0] OCD'U = 2 0 B =
*_,V~N.§U)>,®'Uo~—%ﬁn.u_7“_:9-c
T =9 N~ F 5 Q@ g © 25 ¢ = =
= ® T O o 2 ¢ N 2 &g © = 2 E
S 50 v > 9 O 2 ¢ o T S E8® T ® © ! z
£ 20 3@ © o = $ 8 =T 2= 8N o o 3
2 5258 9 s 93 5§L2E-2222 & ¢ < 2
S 3,285 238 St88x288 8 N 0 T O O] 2
T co = @ 2 5 © 5 59 £ Ngx T < 0N o °© N £ 2
S 8£ %2 £ 28 233882855 =z uw 8 > g > > g 2
n o Qo = R o 2 £ 3 CT € ¥ W =
@ 82 2 x x 2 ¢ 5 3Eew8FFHE Z ¥ g 5 I s ¥ .} £ =
O 0 O O O 0O O 0 0 0 WV O O DHWO T D 0 Ne) = > t N £ 8
2> > > > > > > >3 > 9> S0 3 > 9 0 0 ] N a
D VO VO D VDD DO D PO TE D D > > > + = w ¢ =
D> DD DD D D D D D DD 00D SN B D 2 2 09 ~ x 2 © 2 c
mmmmmmmmmwmmo_g%aggmgmg Q e @ < @ ﬁ
— = >=2===2=2=2=2=2=2=2=235zu s = < & ¢ T N e 9 N E89 o
c o O ~ N 9 o
(‘5 1 - = m > . - X 7 O 0 0
' 128 O<g [=] e 2% O s¢ S =& 8
N By 3 X o 8 ¥ 88, §5£8¢8
| S 38 2 8 € e s BFS >
‘CU S S\ g £ 82 2 @ oe 2
‘ ‘N o X 4—‘_5=ON¥CNH
| - © £ 3§ -d T X g X o ©
[ © X T o o = © 0 5 o
CU N> @ p mmggﬁﬂcc
I o [CR—— o N N Z e ax x
.5\q> s S — ¥ N 280 ®©
>> | e = 2 T 8 £ 8 2 28> 2332
) ‘ STHh: fx o8 SS QEig EEfE
) e > 5 2 ca 9al NG w
N ® = 8 x X~ S T oo XcZ S
| ~ o ? 53L& N x «F§ G 1o 28 3EB D6 6
- o >®g¥ON_ 2z ° @ 3 ot e OOLO(“CGCJxx
© o © T g = : T @ N N B @B L EE¥g5 o0 ¢
> 5 = o 2 3 N8 8 N RN O D RO e 9009
~% R T [} = N 0 w © 0>)<D> > NN@%G}@G}“G"@\Q\Q)
> B 5 mC 5 6 c O 9O > Q. > x [S) Q0 :0 Eaaaaaaa
— 3 N 2 o @ o ] > N x £ g < X 1) o O
b s oU : § 3 E £ S ecf % §56 5 EEp—So8 282222
o = ® o =]
- & 323 3 § 28w 2 @ e g9 2 229 9 oo
& 2N 2P B 8 8 % ¢ 7 B 2 2 22 @ © BB B B D
c o 8 2 o N 3 2B 3 2 g = < D D O D [+ [o e ] [+ o O
o X 5 E > o ° © N < ° Z = Qo O O O O 0] O O @ o) o @
T 3883 k& 5§ £ 8 £38 % ® = === = === = =°:3
N w = —_ -—
- e o o= = [$) Q - - = N = %
TE¥TEE =z z § EES OB 32 0
o © O 0 O O ° S o o o 8 ) L 3 ‘ O o @
cesfs: g g . y
F -+ FF F @ @  F F O [ Sy N
2 e
o = > (o]
L \ <2 l TR () . o« g ° s
' \ > N 5 & 5 > S
o ©
‘ ||| \ i N - F
P \ ® L
' o \ .
1 > 3 3
| o § g R Q
B B 3 L
’ A BN \ T e € £ E k£
O \ > 5 & © = =
. N > © L
I \ : oz L
. [
. o § N 8] 5
o \ >
ol § ‘
‘ L N

UTHOIT.II TOIVCZTIIL JuSZITicydnu da

bal oldalon max. 5%-0s rampa épitése

T ]

e —
it

a terveze’.[t, pero‘r.]. e§ s ; R 51?0 8 krhsz " Tervezett csapadékcsatorna bekétés keresztezése
tervezett jarda k6zé g5 959000 i) 1 L
I A A e e S % i, | Csatlal kozik a GO_38.2 |
| 0+400.76 Burkolt Ut csatlakozasa bal oldalon T ~ sz. rajzhoz

0+414 kmsz. Tavkozlési foldkabel keresztezése
04394 kmsz. Tr‘?ivkézlési légkabel keresztezése /T

Aszfalt palyaszerkezet epitése sze_‘; jgg 1€
es aszfalt klfuttatasa L

" Ujhazsor utca

! 0+407 kmsz. Kisfesziiltségi _—
k zabadveizetékkeres‘ztezéseﬁ
Iy

S)
0+390 kmsz. Tavkozlési légkabel keresztezése

\

|

T —

0+394 kmsz. Tervezett tavkozlési légkabel Re#esztezése

—0+390 kmsz. Tervezett tavkozlési legkabel keresztezese

T4“I

0+381 kmsz. KisferijltségL'j S
szabadvezeték keresztezése

il

7995/11

" 0+025 Tervezési szakasz Yége

\
|
|
|
‘\
\

. - _—

0+375 kmsz.lvéviz vezetek keresztezése — —
7k
L /v*' /e
0+377 kmsz. Kisfesziltségli — n il . ‘
szabadvezetek keresztezése g | 'E‘r\% D+368 kmsz, Tervezett csapadékcsatorna bekdtés keresztezése L
N {\J L -~ - 1 £ > | ';\T
; S
/ : )
N
LL, Y Ia) & I — 1/ - ﬂ"é T R |
/ 4 va a
- Ja\m_f L ——0+351 kmsz. Tervezett tavkozlési légkabel keresztezése
> - ®
= | “P N N ‘
0+345 kmsz. Kisfesziltsegt — ~ = @ 5 1 X
szabadvezetek keresztezese 1 _— e ~ 0+346 kmsz. Tervezett tavkozlési légkabel keresztezése
0+343 kmsz.Ivoviz vezetek keresztezése — ”””””7/‘
. 57 |
0+340 kmsz. Kisfesziiltségley,—— -~ "—e
szabadvezeték keresztezése o | Al o
o S
S H ) |
}* e fr L Q |
: B \
X
COS s/ {
) ; H
- - - I s | .
x i H i |
< 1| z, Tervezett csapadékcsatorna bekotés keresztezése

0+317 kmsz. kis ny&mésdj,,i,,,,ﬁ,,,jfﬁfig ” ! \\\ é;

Gazvezetek keresztezése PN - i 5l pil— \ 0+351 kmsz, Tavkdzlési légkabel keresztezése
0+314 kmsz. Kisfeszlltségl ——— Hig I 1 | i p— —~0+347 kmsz. Tavkozlési légkabetkeresztezése
szabadvezeték keresztezésed — | L G-

o I rt{ RPN __\_—0+313 kmsz. Tavkézlési légkabel keresztezése
0+308 kmsz. Kisfeszilltségtr —————— = AN i m ¢ é\x& A —0+312 kmsz. Tavkozlési légkabel keresztezése
szabadvezetek keresztezese : VO bE % ! RN \\8+345 kmsz. Szennyviz csatorna keresztezése

O+3OO iD di) 8 w!% \f%’ X N +330 kmsz. §zennyviz csatorna keresztezése
‘ £ ved| ~0+314 kmsz.,%zennyviz csatorna keresziezése
g ; o E ] ———0+298 kmsz. Szennyviz csatorna keresztezése
f\" B 24, 1 b
0+303 kmsz. Hirkdzlési féldkabel keresztezése i 1911
0+295 kmsz. Hirkézlési foldkab ' {115 S
&)
) o R ﬁiﬁm —0+285 kmsz. Szennyviz csatorna keresztezése
0+281 kmsz. kisnyomasll o 54—
Gazvezeték keresztezése Lé] ‘ it o S -
'l,,gl—&f(" S |
0+278 kmsz. Kisfesziiltsegti |-~ 10t +257.58 Burkolt ut csatlakozasa jobb oldalon
szabadvezetek keres o (117 Aszfalt palyaszerkezet épitése szélesitésnél
- — g S = A
a R \ " 'r,s ggszfalt klfuﬁtatasa*\ - |
) |= T\g S :% [ 715 m -0+271 kmsm Szennyviz csatorna keresztezése
803 PXLID o|C L S % ! ——0+268 kmsz. Tervezett c'éapadekcsatorna bekotés keresztezese\-
| | ! O e —
0+261 kmsz.Ivéviz vezeték kereszlezése ————224 = > — o —.0+261 kmsz. Tavkozlesi legkabel keresztezése
: - I B 45 4. "kmszZ. !%rvezett tavkoziési Iegkabel keresztezese
0+262 kmsz. Kisfesziiltségli ———— CU h ?_ = -~ i .
szabadvezeték keresztezése L L —— £,
| S S, (G Irlsz utca
-] A
N~ ~ \
=§ © 4. i — g
Q S ; Y Leayezo utca >
N = N
> L 8 0+249 kmsz. Kozépfesziiltségl
~ [ . . .
) - l{%ffgl"’) 1 |V —O—+-2—4—4=42 Slo . foldkabel keresztezése
0+246 kmsz. Kisfeszlltségl j,,,,,xg — N 1 I ;\%\% g e
szabadvezeték keresztezése D T S
1 N gic 8 Q
E SRS N
- FHLET é 28 3 &
B n 3 — o L )
’ ‘ oo SRS N
b | \ {72 o m
9 | ~— + |9 n
— z i ~_ ol ©
) p 5
‘ # s | ‘ X 2&4 kmsz. Tervezett csapadékcsatorna bekotés keresztezése
0+229 kmsz.Ivdviz|vezeték keresztezése //‘// - 8 g E I 1937 K s . . or
_— N Y
0+232 kmsz.'Hl'rkéﬂlési ft')ldka'b(’el kereszteiése . ) g & © msz. Szennyviz csa o.r-na eres"z ez’e?e
0+205.83 Burkolt Ut csatlakozésa bal oldalon I e - 0+224 kmsz. Kozépfesziltségi
L © il —foldkabel gzeresztezese
Aszfalt palyaszerkeze épitése szeIeS|tesneI i R S
e&aszf — e N A
- 0+219 kmsz. Klsfeszgl_t‘segu ———— 72. E
szabadvezetek keresztezése R
Ny|| utca \ P —0+211 kmsz. Szennyvfz csatorna keresztezése
‘= - T T = _0_":20_5_.21 _0+198 kmsz. Tavkozleshlegkabel keresztezése
" \
0+214 kmsZ" Klsfeszultsegu - —— 5 +177 kmsz. Szennyvfz\csatorna keresztezése
szabadvezelék keresziezese e o A ‘/0+160 kmsz. Szennyviz csatorna keresztezése

1

0+202 kmsz. kis nyomasu _——

/ ‘
/ 0+146 kmsz. Szennyviz csatorna keresztezése

+025 Tervezési szakasz ygge

ko
3 v 3 >
Gazvezelpk keresztezese 2 2 /" /04148 kmsz. Tavkozlési légkabel keresztezése
© / |
e A4 0+141 kmsz. Tavkozlési légkébel keresztezése
_ 32— Ak 0+136 kmsz. Tavkozlési légkabel keresztezése
S s s { sz TavkGzs!leggdbel e
Q © N - 2 )
| . ,\\3 .. £ L g/g\/ -— | h
0+190 kmsz. Kisfeszultsegl - ﬁﬁ .
szabadvezeték keresztezese _— ‘

_— —

0+184 kmsz. Kisfesziiltségli ——
szabadvezeték keresztezése

0+177 kmsz.Ivoviz vezeték keresztezése r B
0+172 kmsz. Hirkézélési foldkabel keresztezése —

N
0+160 kmsz.lvoviz vezeték keresztezése w » —|i]4H

0+158 kmsz. kis nyomasu e “L\ 11 ik
Gazvezeték keresztezése ~—  — ] %

0+160 kmsz. Kisfesziiltségli —————
szabadvezeték keresztezése i . f f
|

~

}, i
7993/10

0
0+155 kmsz. Kisfeszlltsegl  Na—
szabadvezeték keresztezése ‘ Te}

0+143 krPsz.Ivo'vf; vezeték keresztezése — O ‘

0+127 kmsz. kis nyomasu
Gazvezeték keresztezése

7993/9

7683

n

|
o
- Befogott ?lap

tend
It | = VL4+2

|
Meglévé elektromos oszlop
kivaltasa bakoszlopra

B1
esi

t

é
-B10-130

- Bo téndc’):
0

0+120 kmsz.Ivoviz vezetéek kerg\§ztezese —
‘»0

/!
0+102.36 Burkolt ut csatlakoiasa bal oldalon

o » Ml — o 9

<|L-' T 0+ 23‘ kmsz. Tervezett csapadékcsatorna bekotés keresztezése
R s S

by 5l d

?JF
7
g
L
e,
Peo.
[
|
v\

J N
i N
_Aszfalt palyaszerkezet épitése szélesitesnél . H Q
, ] , 70 N - o 3 NG
és aszfalt kifuttatasa D
(7672) Vasutas utca : |
P - e — IO
0+111 kmsz. Kisfesziiltségii — | P —— so W |
szabadvezeték keresztezése o “ @/O+ 1 OO i v )'&’X f\:
I 0+105 kmsz. Kisfesziitsegi — 8~ _—— / willl~"1 - HI 8- §
szabadvezeték keresztezése ﬁg ; - ‘! ool | 1 . B B B |
0+099 kmsz. kis nyomésti - ] L | & |
Gazvezeték keresztezése © % ﬁ/—g/‘( i) I, ~ \0+099 kmsz. Tavkozlési légkabel keresztezése
‘ N =g 2 £ R | L
0+096 kmsz.Ivaviz vezeték keresztezése — g [& NS )\ w : %a \ \0+095 kmsz. Tavkolee3| légkabel keresztezése
g § 3 b e— i ~ —=% o . 0+125 kmsz. Szennyyiz csatorna keresztezese
— ° /////%7 b PRI o —0+089 kmsz. Szennyf@z csatorna keresztezése
_ e _ At se EIS ’
0+081 kmsz, Kisfeszlltségli —— : ' ! 2 | S . _ - N - |
szabadvezeték keresztezése ] (1§ ool lt )
+072 k i et © — B | 3 ': i T b 0 kmsz. Szennyviz csatorna keresztezése
0 . msz; KIS Nyomasu_cg— = ‘ j L P _0+063 kmsz. Szennyviz csatorna keresztezése
Gazvezeték keresztezése ™ T 3 A1 R ¥ ‘
}» = > AL\M i A { )
0+074 kmsz; Kisfeszlltségli — ST T “Th4l g el ~ X
szabadvezeték keresztezese Ti'H | - ' ﬂ | N N
gS O = eIl = 0+061 kmsz. Tavkozlési légkabel keresqtezeség
:': - — - - (‘ r::nrlui I 1 o
© \ o $ _g % rg & ] — ———0+058 kmsz. Tavkozlési légkabel keresztezeséQ
© E=2N ..Q | X 3 r\\_
~% P;’ ;, X g o ;2| ' |
N 0t051 kmsz,Ivoviz vezeték keresztezese 7':‘5‘77777,}8;5; F ™
o 0+048.76 Tervezett buszmegallé a ® 2m Lk >
4 " ) dé " E N7V — — — & e | D
© bal oldalon max. 5%-0s rampa épitese =5 IS - H R
© a tervezett peron éS a /%/:c[(j/ ] 055 I /‘07+028 kmsz. Szennyviz csatorna L(ereszﬁ(ezése
0 tervezett jarda kdzé 1. EresPh
& 0+049 krnszJ Klsfeszultsegu — s :l: g{ o %// AJ: ]
5 szabadvezeték keresztezése T30 o / FIma ’f : welg=l
+  0+043 kmsz. Kisfesziiltség( c/Ng O g 'i B | ‘L=
5 2oL 1 / i : w GzZ'0L=ul
g «$zabadvezetek keresztezese 210% | ¥ 'i ]: | — N —v
= 8 | ] 8 2o 2 ! S 0b-b=v
>~ | S |- Q| ST | S w 00°006=¥ w
S ] | & B dH it - —
| o N 0] ! W 18 w5 . -:i
@© T - . I .
o bt o A==t —0+026 kmsz. Szennyviz csatorna keresztezese |,
= . £ * ! | M <
o - e | | | . :
— 0+023 kmsz kis nyor}nasu 4+ ©3 I > g 1 | | N i r C
+ @ Gazvezeték keresztezése © 2 B & ¢ !I \ ‘ ‘ S i ‘ +
T T - g8 =2 / s Hih /5 0+013 kmsz. Tervezett kisfe alitségi 8 S 55
. 9P O ar /-‘: © &3 RE: il ,‘_]_!VE_{_; ,és foldkabel keresztezése © Lo
: v @ LoRB st L A o S 2
\ il 551 I AR T 5 @ / L, 3 | p—q4 ST | F
5 % / /ﬂ-w‘/ /3 -4 1 O I % J) B NN £ — — N
(X ‘(" <7 “_W/“AAW | B N\ ‘/ D = e wﬁ/ﬂ ;T " .—T7 | 1
o é e ———— ] e = ey e o By S———————— ==

=
7? f
P
!
!4
|
|
0
|
|

0.3
PR

d

s

d

P
| |l 4

N |

5, ‘\_“
\%\s "*3

fé 0.4

8o IS e *}, D N
sglt w ¥ 53 . & d 79
No) f : f Qo =
% | ey s E
N 58 L E
~ 0+003. 47 Eplte3| szakasz kezdete R=200. OOST 55 23
[ a=0-25 S o 2=
0+000. OO Tervezési szakasz kezdete | h=148m S3E8Y .
3 § | o | | T=074m =7 O 8 S
N N S S
Er\g [Q\§ gj LD | ‘QI‘ ~ % =
N N N -
S 3 S
N N S




